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Žáci 2. stupn� - vaše škola 29% 28% 22% 8% 12%

Žáci 2. stupn� - všechny ZŠ 48% 33% 10% 3% 6%

(tém��) nikdo menšina v�tšina (tém��) všichni nevím
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ADGK

STRANA: 40G040

Z2/7 - Ptají se t� u�itelé na tv�j názor na výuku - nap�íklad co bys cht�l(a) d�lat,
která �innost v hodin� t� nejvíc zaujala, jak se ti hodina líbila atd.?

5. Kvalita a forma výuky

Jak výuka probíhá

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body ((tém��) všichni - 4, v�tšina - 3, menšina - 2, (tém��) nikdo - 1) a na svislé ose je 
vynesen jejich pr�m�r.

Poznámka: 

Po�ty respondent�:    žáci 2.st: 72/20225


